



華仔前晚特別感性，更淚灑紅館。

香港文匯報訊（記者子棠、攝影 彭子文）劉德華在香港紅館舉行的20場《今天... is the day》演唱會前晚圓滿落幕，前晚華仔特別感性，更淚灑紅館；而演唱會中的危險動作，華仔也作出改動，為的是讓家人和粉絲欣賞得開心又放心。他更表示期待「香港四大天王」可以一起在啟德體育園合體開唱。



華仔狀態大勇，連續跳唱多首歌曲。

完成72場巡演 香港尾場感性落淚

劉德華冀四大天王 集結啟德體育園開唱



來到香港站尾場，華仔也絕不留力地表演。

文化體育及旅遊局局長羅淑佩捧場。



前晚的演唱會吸引了不少圈中人捧場，計有文化體育及旅遊局局長羅淑佩、許濤夫婦、李幸倪、炎明熹、甄珍、林建明、余安安、陳法蓉、盧海鵬等。尾場演出，華仔狀態大勇地連續跳唱多首歌曲揭幕，更大大聲向台下粉絲說：「我要好好聽吓，第二晚開始就聽不到了，到了最後一場，大家不要留（力），由現在開始聽到尾！」向來寵粉的華仔隨後站上伸延台親近觀眾，還不時派心，逗得粉絲high爆跟着他合唱。當華仔一如之前的演出，與粉絲在台上台下隔空「勾手指」說「我願意」，當華仔笑稱粉絲都是「劉太」時，台下有人打趣大叫「界家用」，華仔也幽默回答：「界家用？我養你們吧，反正都是從你們身上『騙』回來的，哈哈。」

修改高台上的危險動作

至於獻唱《練習》一曲，原定華仔在3米高的升降台上做出奔跑及滑跪的動作，由於已不下一出意外，早前更在這一幕中因雙膝突然跌倒、頭部滑出舞台邊緣，令人擔心，有見及此，華仔前晚順應民意作出修改，改為跑了幾步、先停低再跪下，明顯安全多了。

來到最後一場演出，華仔難掩依依不捨，中段演唱《心只有你》時，已唱到熱淚盈眶；其後唱畢《你是我的女人》，還禁不住落下男兒淚，哽咽感謝台上一眾音樂人。在唱出《17歲》這首歌許願大家平安開心時，他又再度眼泛淚光，及至安歌環節都不停眼濕濕，一度指需要平復一分鐘。而華仔當晚在兩度安歌下，以一曲

《永遠記得你》為演唱會作結。

華仔受訪時，笑言完成72場巡迴後，最想做的第一件事就是拉開口罩與大家見面。曾因身體抱恙被迫腰斬演唱會的他坦言有留下陰影，因此有點壓力，演出期間一直好好保護自己，亦是作為演出者的責任。他又指儘管已經完成72場巡迴，仍然希望能夠繼續，只是甚少開Part 2，所以下次會用另一種形式跟大家見面。

妻看足72場 女兒給評語

談到他全晚眼濕濕，他稱這晚並非哭得最厲害的一次，可能始終有一段時間沒有開唱，剛剛舉行的時候壓力較大，每天都擔心自己身體會有什麼問題，有時候會較為容易感觸，但隨著演出愈來愈順暢就沒有了，並且看到現場粉絲及身邊的人，感到這個演唱會是很快樂的事，如像與大家一起玩。對於修改了危險動作，他坦承：「是為了努力讓每場演出都安全無虞，讓大家安心睇戲。因為經過幾次（意外）後，感到即使再小心也會出現少許意外，為免大家因擔心我而影響觀看就不好了。」至於有否被家人責罵？他笑說說不免的，太太當然比較擔心，並指太太看足72場；又自曝女兒看了他的演唱會後有很多評語，並且每次都作出提醒，如指他



跳錯舞等。他又表示自覺今次的演出是多年來最舒服、放鬆和享受的一次，不過就自評表現是70分，稱一向都給予自己這個分數，因有時候會不知道自己的表現如何。提到獲得許多圈中朋友捧場，當中包括有正在演出舞台劇的劉嘉玲，華仔表示要感謝每一位朋友的支持，因為今次很想跟整個娛樂圈的人一起共度快樂時光，所以發出了很多邀請，稍後有時間也會想看看劉嘉玲的演出。

說到有議員建議香港特區政府邀請「四大天王」在啟德體育園演出，華仔即說：「四人一起？真的嗎？我真的希望呀！我們始終算是一個年代的表演者，如果真的成事，我覺得是一件盛事。」華仔透露接下來會先休息一段時間，過年後重投電影工作，至於農曆新年就必定是陪家人，亦會舉家外遊，因很難得可以遷就到學生假期。

警方接獲多宗紅館虛報案件

此外，華仔舉行演唱會期間發生了一段小插曲，警方接獲多宗來自同一手提電話號碼的紅館虛報案件，包括有人打鬥、身體不適、有可疑車輛及火警等，驚動多架消防車及警車到場調查。而完騷後，有大批粉絲一如以往在紅館後台門外聚集，等候偶像的座駕開出，亦有警員在場維持秩序。

不少內地歌迷前來捧場。

林夏薇稱得到觀眾認同是最珍貴的榮譽。



香港文匯報訊（記者阿祖）《萬千輝煌頒獎典禮2024》將於1月19日晚上舉行，今年「最佳男主角」及「最佳女主角」之爭相當激烈，最近有網上投票，由網民一人一票選出「你心目中的視帝/視后？」截至昨日，暗黑復仇劇《黑色月光》的男、女主角王浩信及林夏薇（薇薇）暫居「民選視帝」與「民選視后」榜首，分別以22%及25%得票率領先，楊茜堯則憑17%得票率緊隨其後。

《黑色月光》早前播出時已成為網友熱話，薇薇飾演「大反派」卓慧雲大晒出色演技，「林夏薇」三個字成為流量密碼，但凡有「林夏薇」的點擊已超過9.4億，連當事人亦直呼喜出望外，尤其是薇薇與楊茜堯在大結局的「15分鐘終極對決」，更在各大社交平台「洗版」。

暫時領先「民選視后」，人氣高企的薇薇大有機會於《萬千輝煌頒獎典禮2024》再下一城，薇薇對此說：「坦白說以我自己為例，做反派心理壓力大好多，劇情對角色所做的壞事已經是既有的設定，在拿捏上要平衡不容易，所以卓慧雲可以得到觀眾認同及投票，對我來說是最珍貴的榮譽，好感動、好感動！」至於有否增添視后信心？她說：「相信每個有份入圍十強的，都好有實力，亦都會有期望，現在聽到觀眾、網民支持同鍾意我的角色，會令自己多些信心，希望卓慧雲同《黑色月光》都會有好成績。」

憑《黑色月光》「奸」出圈 林夏薇「民選視后」暫領先



李準基唱出張國榮的歌曲《當年情》。

自認張國榮擁躉

李準基澳門大唱中文歌

香港文匯報訊 韓國男星李準基早前於新濠影滙綜藝館完成首個澳門個人演唱會，實刀未老的他唱跳3個半小時，更唱出多首中文歌，誠意十足。

李準基以一身紅黑打扮現身，連續帶來3首快歌炒熱現場氣氛。及後他隨即用中英兩語與粉絲打招呼：「大家好，I can hear you！好久不見，Miss you guys so much，食飯了嗎？好想念大家，我是李準基。」李準基表示這次終於有機會到訪為大家表演與見面，大讚澳門是一個帥氣的地方。由於已超過5年沒有到訪港澳地區，他亦有向等待已久的粉絲道

歉，表示一直很想趕快和大家見面。李準基出道多年拍下多部代表作，當然少不了獻唱多首OST，包括電影《王的男人》、韓劇《狗和狼的時間》及《步步驚心：麗》等，配合螢幕上的經典場面，彷彿帶粉絲回到劇集中，相信勾起了大家不少回憶。

當晚李準基唱出多首中文歌，包括五月天《知足》、八三夭《想見你》、張國榮《當年情》，以及為了澳門場特別準備的Dear Jane《哪裏只得我共你》。提到張國榮時，李準基自言剛才唱得非常感動：「我從小到大是看着張國榮的

作品長大，他是我很尊敬的前輩，所以想將《當年情》獻唱給大家。剛剛唱得有點感動，現場應該也有當年與我一樣喜歡張國榮的人。」

演唱會尾聲部分，李準基還帶來了一連串K-Pop舞台翻跳，最後他更帶來了大熱歌曲《APT》，令氣氛達至另一個高峰。